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ФАКТОРИ І КРИТЕРІЇ МАРКЕТИНГОВОГО ЦІНОУТВОРЕННЯ 

 

В умовах ринкової економіки маркетингове ціноутворення стало запорукою 

ефективної збутової політики підприємства. У процесі маркетингового ціноутворення 

формування ціни товару відбувається з урахуванням внутрішніх і зовнішніх факторів.  

Теоретичним і практичним аспектам політики ціноутворення, вивченню 

факторів, що впливають на ціноутворення, присвячено наукові праці Л. В. Балабанової 

[1], В. В. Божкової [2], Ф. Корінєва [3]. Проте поза увагою дослідників залишається 

систематизація факторів і критеріїв саме маркетингового ціноутворення. 

Внутрішніми факторами є формування витрат виробництва, внутрівиробнича 

логістика, технологічне забезпечення, норма прибутку тощо. Зовнішніми факторами 

впливу на ціну товару є кон’юнктура його ринку та ринків товарів-замінників, 

кон’юнктура ринків факторів виробництва, державне регулювання економіки, 

загальний стан національної економіки тощо. Влив факторів на процес маркетингового 

ціноутворення можна зобразити графічно (рис. 1). 

Головна мета маркетингового ціноутворення підприємства – забезпечити 

зростання обсягів збуту товару в умовах наявної ринкової кон’юнктури. Власне, 

досягнення цієї мети забезпечить реалізацію стратегії максимізації прибутку 

підприємства. При цьому головним критерієм маркетингового ціноутворення, яким 

слід керуватися у розробці стратегічних альтернатив максимізації прибутку 

підприємства на конкурентному ринку автор пропонує наступну цільову функцію: 

 

 
тоді: 

, 

де р – ціна товару, грн.; 

с – виробничі витрати, грн. 

http://competitiveukraine.org/%20public/10/
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 – означає, що підприємство на конкурентному ринку для максимізації 

прибутку може встановити лише ринкову ціну товару, яка у короткостроковому періоді 

не змінюється. 

 

 

Рис. 1. Вплив факторів на процес маркетингового ціноутворення 

Джерело: авторська розробка. 

 

Отже, на конкурентному ринку головним критерієм ефективності 

маркетингового ціноутворення підприємства буде критерій мінімізації виробничих 

витрат, відповідність якому досягається у процесі формування стратегічних 

альтернатив з урахуванням основних зовнішніх і внутрішніх факторів. 
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